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XXVI ВСЕСВІТНІЙ КОНГРЕС 
З ФІЛОСОФІЇ ПРАВА 

І СОЦІАЛЬНОЇ ФІЛОСОФІЇ 
«ПРАВА ЛЮДИНИ, ДЕМОКРАТІЯ, 

ВЕРХОВЕНСТВО ПРАВА ТА СУЧАСНІ 
СОЦІАЛЬНІ ВИКЛИКИ В СКЛАДНИХ 

СУСПІЛЬСТВАХ»
(21–26 липня, 2013 р., Белу-Орізонті, Бразилія)

З 21 по 26 липня 2013 р. у м. Белу-Орізонті, Бразилія, відбувся XXVI 
Всесвітній конгрес з філософії права і соціальної філософії, який проходив під 
егідою Міжнародної асоціації філософії права і соціальної філософії (IVR). 
Приймала Конгрес Бразильська асоціація філософії права і соціальної філосо-
фії (ABRAFI) у співпраці з кількома організаціями та університетами. Основні 
заходи проходили в одному з найбільших університетів країни, в якому навча-
ється 31 тисяча студентів та 15 тисяч магістрів і докторантів, – Федеральному 
університеті Мінас-Жерайс (Universidade Federal de Minas Gerais, UFMG). 

Тема Конгресу — «Права людини, демократія, верховенство права та сучасні 
соціальні виклики в складних суспільствах». Як відзначили організатори фору-
му, важливість обраної теми обумовлена, з одного боку, загостренням проблеми 
у країнах, що розвиваються, як-от Бразилія, необхідності урівноваження інтере-
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сів інтенсивного економічного 
розвитку та захисту прав людини, 
а з другого — тим, що розвинені 
країни наразі зіштовхуються з 
критикою моделі, яку ними істо-
рично накладено на решту світу. 

26 липня відбулися реєстрація 
та урочистий прийом учасників 
Конгресу в Палаці Свободи 
(колишня резиденція губернатора 
штату).

На церемонії відкриття Конг-
ресу 22 липня своє вітальне слово 
учасникам наукового форуму ад ре-
сували губернатор штату Мінас-
Жерайс Антоніо Хунхо, мер Белу-
Орізонті Масіо Ласерда і президент 
Спілки юристів штату Мінас-
Жерайс Луїс Чавес, а також зі 
вступними промовами виступили 
Клеліо Дініз — ректор Феде раль-
ного університету Мінас-Жерайс; 
Ульфрід Нойман — професор 
Франк фуртського університету —  
президент IVR; Марсело Галуппо, професор ФУМС, президент Бразильської 
асоціації філософії права та соціології права, президент оргкомітету Конгресу.

Наукова діяльність Конгресу відбувалася у форматах пленарних засідань, 
робочих груп і спеціалізованих семінарів. Пленарні засідання розпочалися 
22 липня з доповіді С. Уікс, доктора права (Оксфорд), старшого наукового спів-
робітника Університету Кейптауна — «Змагальна демократія та верховенство 
права (законів) у плюралістичних суспільствах: приклад Південної Африки». 
Наступним виступив переможець премії IVR для молодих вчених Ж. Бубліц 
(Університет Гамбургу) із доповіддю «Свобода думки в епоху нейрології: пропо-
зиції щодо відродження забутого фундаментального права». 

23 липня були заслухані доповіді М. Селлерса, професора Університетської 
системи штату Меріленд (США), президента відділення IVR у США, директора 
Центру міжнародного і порівняльного права у Балтиморі (США) — «Право, 
розум та емоції» і Т. Кемпбела, професора Університету Чарльза Стерта 
(Австралія), головного співробітника Центру прикладної філософії та суспіль-
ної етики «Права людини: демократичний шлях».

25 липня із пленарними доповідями виступили Я. Морігіва, професор 
Вищої школи права Нагойського університету (Японія), президент IVR у 2009–
2011 рр. — «Істина у концепції “закон є закон”» і С. Кірсте, професор філософії 
права в Університеті Зальцбургу (Австрія) — «Право людини на демократію як 
наріжний камінь права». 

Президент IVR Ульфрід Нойман 
і професор С. Максимов
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26 липня свої доповіді оголосили Н. Хорн, професор Кельнського універси-
тету (Німеччина) – «Права людини: філософські основи і юридичні виміри» і 
С. Лафер, почесний професор Інституту міжнародних відносин Університету 
Сан-Паулу (Бразилія), міністр закордонних справ Бразилії у 1992 р. – «Права 
людини та їх виклики в сучасному світі: рефлексії щодо розвитку думки і дії». 
Завершила наукову програму Конгресу доповідь М. Густін, доктора філософії 
права, професора Федерального університету Мінас-Жерайс (Бразилія) 
«Соціальне управління спільнотами з точки зору периферичного вилучення: 
фундаментальні питання про його ефективність». 

На засіданнях 37 робочих груп деталізувалася й розвивалася загальна тема 
Конгресу. На 64 спеціальних семінарах відбувалися дискусії на інші теми, які 
були запропоновані учасниками Конгресу. Офіц ійна мова заходу — англійська. 
Водночас деякі спеціальні семінари відбувалися португальською мовою. У робо-
ті Конгресу взяло участь 908 вчених із 57 країн. Зокрема, Україну з доповіддю 
«Універсальність прав людини та культурні відмінності» представляв 
С. Максимов (Харків), Росію із доповіддю «Нормативність і фактичність у 
соціології права Ойгена Ерліха» – М. Антонов (Санкт-Петербург). На засіданні 
Виконавчого комітету IVR було прийнято рішення, що наступний XXVII 
Всесвітній конгрес Міжнародної асоціації філософії права і соціальної філосо-
фії за темою «Право, розум та емоції» відбудеться 27 липня — 1 серпня 2015 р. 
у м. Вашингтон, США. 
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